
 

 

Já, Jan Povýšil, čtyřnásobný paralympijský medailista, vicemistr světa a mistr Evropy                                           

v plavání, jsem součástí sporu v českém sportu hendikepovaných, který se rozhořel už po 

Paralympijských hrách v Aténách 2004, od samého počátku. I proto vidím jeho počátky zpětně až 

v nepříjemných barvách. Tři roky mi bylo neustále opakováno, že se v podstatě nic neděje. Že moje 

účast na mezinárodních závodech a Paralympijských hrách není ničím ohrožena. Tři roky jsem byl 

v podstatě rukojmím ve sporu ČPV a ČSTPS. Až po této době mi došla trpělivost s vedením a Janem 

Nevrklou(tehdejší trenér plavecké reprezentace a zároveň předseda CŠTPS) a rozhodl jsem se odejít 

nejen z ČSTPS, ale i od něj jako trenéra. Nabízel se mi vstup do několika organizací, ale já zvolil 

ČATHS.  

Vstup do ČATHS bylo zřejmě jedno z nejlepších rozhodnutí, které jsem udělal. Vstoupil jsem totiž 

do organizace, která sice ještě trpěla dětskými bolestmi nového sdružení, ale už tehdy se dalo 

vycítit na jakých základech vznikla a kam bude směřovat. Protože jsem sám marně hledal lepší 

vyjádření, vypůjčím si slova pětinásobného paralympijského vítěze Jiřího Ježka „Z ČATHS se 

podařilo vytvořit svébytnou, zdravě fungující organizaci, která má na prvním místě zájem rozvíjet 

sport hendikepovaných, organizovat soutěže a zajišťovat přípravu nejen špičkovým hendikepovaným 

sportovcům, 

ale i nadějným talentům. To vše na čistě sportovní bázi, nezávisle na neustále probíhajícím sporu 

mezi ČSTPS a ČPV.  

To byl také důvod toho, proč ČATHS, a konečně i já osobně, nijak veřejně nereagovala na mediální 

útoky, negativní kampaně ze strany účastníků onoho sporu. My jsme se soustředili na sport a 

myslím, že jsme energii vynaložili po celou dobu správným směrem. Z toho důvodu jsem nyní velice 

znepokojen a pobouřen, když by měl kdokoli zasahovat do svébytné existence ČATHS!“  

Já sám, jako aktivní sportovec a profesionální fotograf, chci vyjádřit i veřejně svojí podporu vedení 

ČATHS.  

 

Jan Povýšil. 

 

 

 

 

 

 


